

**Торжественное мероприятие, посвященное 300-летию полиции в России, состоялось 9 июня 2018 года в административном здании УМВД России по Пензенской области.**

В мероприятии приняли участие руководство управления и подразделений ведомства, начальники городских и районных отделов полиции, ветераны органов внутренних дел, а также победители областного фестиваля народного творчества ветеранов, сотрудников органов внутренних дел и членов их семей, работников учреждений культуры, творческих коллективов Пензенской области, среди которых:



руководитель ГРЛС МО МВД России "Никольский" капитан внутренней службы Александр Мельничук, а также воспитанники МБОУ СОШ №2 г. Никольска - 7 «А» кадетский класс полицейской направленности, классный руководитель Галина Пименова, и творческий коллектив сценической композиции «Памяти Андрея Железнова», художественный руководитель Светлана Ознобишина. На праздничном концерте присутствовали: Юлия Мыскина, заведующая сектором по реализации молодежной политики администрации Никольского района, Елена Малькова, директор МБОУ СОШ №2 г. Никольска.



Личный состав поздравил начальник УМВД России по Пензенской области полковник полиции Сергей Щёткин. Начальник регионального управления МВД поблагодарил ветеранов органов внутренних дел и педагогов образовательных учреждений за то, что они принимают активное участие в воспита-

нии молодого поколения полицейских и передаче им профессионального опыта.



За личный вклад в развитие кадетского движения полицейской направленности и патриотическое воспитание подрастающего поколения классный руководитель кадетского 7 «А» класса МВД МБОУ СОШ №2 Пименова Галина Николаевна награждена Почетной грамотой.



По окончании праздничного концерта школьники побывали в комнате истории в здании УМВД России по городу Пензе, где с интересом рассматривали коллекцию вещей, принадлежавших некогда сотрудникам внутренних дел.

